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Спеціальність Всі спеціальності
Попередні умови для вивчення 
навчальної дисципліни 

Базові знання з історії та культури України

Заплановані результати навчання
Мета вивчення навчальної дисципліни – формування у студентів знань з основ

психології  та  набуття  відповідних  вмінь  та  навичок  сучасної  особистісної  та  ділової
комунікації.

Основні  завдання  навчальної  дисципліни: підготувати  студентів  до  сприйняття
великого комплексу  сучасних  знань  з  загальної  психології;  дати  сучасні  уявлення  про
сутність психічних процесів, їхнього співвідношення з роботою головного мозку, єдність
соціальних  та  природних  особливостей  людини;  проаналізувати  механізми  здійснення
пізнавальних  психічних  процесів  та  їх  роль  у  пізнанні  людиною  самої  себе  та
навколишнього;  надати  знання  про  сучасні  психологічні  концепції;  дати  знання  про
принципову можливість внесення цілеспрямованих змін у психіку людини; надати знання
по покращенню ефективності індивідуального навчального процесу.

Компетентності:
Загальні: 

 Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
 Здатність бути критичним та самокритичним.
 Здатність  зберігати  та  примножувати  моральні,  культурні,  наукові  цінності  і

досягнення  суспільства  на  основі  розуміння  історії  та  закономірностей  розвитку
предметної  області,  її  місця у  загальній  системі  знань  про природу і  суспільство  та  у
розвитку суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя.
Фахові:

 Здатність  застосовувати  етичні  принципи  під  час  виконання  професійних
обов’язків.

 Демонструвати  розуміння  вимог  щодо  професійної  діяльності,  зумовлених
необхідністю  забезпечення  сталого  розвитку  України,  її  зміцнення  як  демократичної,
соціальної, правової держави. 
Програмні результати навчання:

1. Вміти працювати як самостійно, так і в команді, проявляти лідерські якості та
відповідальність у роботі, дотримуватися етичних принципів, поважати індивідуальне та
культурне різноманіття.

2. Виконувати  професійні  функції  з  урахуванням  вимог  соціальної
відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.



3. Зберігати  та  примножувати  досягнення  і  цінності  суспільства  на  основі
розуміння місця предметної області у загальній системі знань.

Програма навчальної дисципліни

Тема 1. Предмет, мета та завдання психології. Методи та галузі психологічної науки.
Тема 2. Основні напрямки розвитку психології.
Тема 3. Виникнення та розвиток психіки.
Тема 4. Психологія особистості.
Тема 5. Психічні форми освоєння дійсності.
Тема 6. Психологія спілкування.
Тема 7. Психологічна характеристика діяльності.
Тема 8. Людина і колектив.
Тема 9. Індивідуально-психологічні особливості особистості.

Трудомісткість
Загальна кількість годин 90 год
Кількість кредитів 3,0
Форма семестрового контролю залік

Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни:
Робоча навчальна програма (Силабус), презентації, відеоматеріали


